

---

27 декабря состоялась презентация второго издания книги-альбома «Инвалидность не — это дефект», подготовленного Министерством труда и социальной защиты населения к 103-й годовщине со дня его основания.

На презентации приняли участие министр образования Эмин Амуллаев, министр труда и социальной защиты населения Сахиль Бабаев, министр культуры Анар Керим Керимов, депутаты, деятели культуры и искусства, талантливые люди с ограниченными возможностями здоровья и другие гости.

В рамках мероприятия также прошла выставка картин людей с ограниченными возможностями, посвященная итогам Года Низами Гянджеви.

Выступая на мероприятии, министр труда и социальной защиты населения рассказал об истории министерства, пути его развития, основных направлениях социальной политики, реализуемой в нашей стране.

В свою очередь, министр образования Эмин Амуллаев рассказал о проделанной работе по увеличению образовательных возможностей для людей с ограниченными возможностями здоровья и отметил, что этот вопрос является одним из приоритетных в сфере образования.

На мероприятии было отмечено, что в этом году также прошли 10 выставок-продаж изделий людей с ограниченными возможностями здоровья, а также XI Общественно-республиканская творческая выставка-конкурс этих людей. Также при поддержке Министерства были подготовлены и реализованы различные спектакли с участием творческих людей с ограниченными возможностями здоровья для представления их творческого потенциала обществу, реализованы различные проекты, способствующие их социальной интеграции.